ОТЧЕТ
по результатам предварительного (визуального) обследования произведенного переоборудования  помещений ########,  в целях предварительной оценки технического состояния и  для изготовления технического паспорта в БТИ.
1. ВВЕДЕНИЕ

1.1. Объект обследования

Здание школы, завершенного строительства, расположенного по адресу: Москва, ######## Обследование распространяется на: Произведенное переоборудование помещений.
1.2. Цели и содержание обследования

Цель обследования (согласно техническому заданию) -  оценка технического состояния переоборудованных  помещений для изготовления технического паспорта в БТИ. 
. ВЫВОДЫ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ОБСЛЕДОВАНИЯ
1. При обследовании переоборудованных  помещений повреждений конструкций, которые могут привести к резкому снижению их несущей способности, обрушению отдельных конструкций или серьезному нарушению, кренам, способным привести к потере устойчивости помещения или сооружения отсутствуют. 
2. Помещения  в нормальном техническом состоянии, моральный и физической износ  не наблюдается.
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